

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR  
ako riadiaci orgán pre operačný program Ľudské zdroje

vydáva

Zmenu č. 2 k

Výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok

Názov výzvy	Krok za krokom
Kód výzvy	OPLZ-DOP-2021/8.1.1/RO-03
Cieľ výzvy	Priblížiť neaktívne osoby k trhu práce posilnením individualizovaného odborného poradenstva priamo v teréne
<b>1. Formálne náležitosti</b>	
Operačný program	Ľudské zdroje
Prioritná os	8. REACT-EU
Investičná priorita	8.1 Podpora obnovy po kríze spojenjej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva
Špecifický cieľ	8.1.1 Podpora obnovy po kríze spojenjej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva
Schéma štátnej pomoci/Schéma pomoci de minimis	Schéma pomoci de minimis na podporu reintegrácie na trh práce ohrozených skupín, č. DM SVHZ - 27/2021
Fond	Európsky sociálny fond – REACT-EU
<b>1.1 Poskytovateľ</b>	
Názov	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej len „Poskytovateľ“)
Dátum vydania zmeny	28. 07. 2023
Dátum účinnosti zmeny	28. 07. 2023

#### Cieľ zmeny a zdôvodnenie zmeny

Precizovanie textu odstránením zrejmej chyby v texte výzvy v časti 2.7 Ďalšie podmienky poskytnutia príspevku - 21. Podmienka, že výdavky projektu sú oprávnené. Uvedená zmena nemá vplyv na vydané rozhodnutia o žiadosti a Poskytovateľ nezužuje rozsah podmienok poskytnutia príspevku.

V časti 2.7 Ďalšie podmienky poskytnutia príspevku - 21. Podmienka, že výdavky projektu sú oprávnené sa mení **pôvodný text**:

Oprávnenými výdavkami sú tie výdavky, ktoré vznikli v období časovej oprávnenosti realizácie projektu a zároveň počas implementácie aktivít v zmysle harmonogramu. Oprávnené sú len tie výdavky, ktoré žiadateľ uhradil počas oprávnenej implementácie aktivít projektu, najneskôr do 31.12.2023.

**na nový text:**

Oprávnenými výdavkami sú tie výdavky, ktoré vznikli v období časovej oprávnenosti realizácie projektu a zároveň počas implementácie aktivít v zmysle harmonogramu. Oprávnené sú len tie výdavky, ktoré žiadateľ uhradil najneskôr do 31.12.2023.